 17 martie 2016
 
Comunicat de presă
 
privind apărarea reputaţiei profesionale a domnului Liviu Tudose, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploieşti
 
 
În şedinţa de azi, 17 martie 2016, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a constatat că informaţiile vehiculate în mass media referitoare la o presupusă calitate de informator sau ofiţer SRI a domnului Liviu Tudose, procuror în cadrul Curţii de Apel Ploieşti, sunt nefondate şi au afectat reputaţia profesională a magistratului.
Consiliul Superior al Magistraturii apără corpul magistraţilor împotriva oricăror acte de natură să aducă atingere independenţei, imparţialităţii şi reputaţiei profesionale a acestora.

Prin cererea din data de 27 ianurie 2016, domnul procuror Liviu Tudose a solicitat apărarea reputaţiei sale profesionale în raport cu afirmaţiile difuzate în mass media începând cu luna februarie 2015 şi reluate în data 18 ianuarie 2016 (posturile de televiziune Naşul TV, Antena 3 şi B1TV şi publicaţia on-line Lumea justiţiei) referitoare la presupusa sa calitate de informator sau/şi ofiţer acoperit al SRI, informaţii rezultate dintr-un denunţ înaintat Direcţiei Naţionale Anticorupţie de către domnul Daniel Florea, fost ofiţer SRI.

În cuprinsul materialelor de presă menţionate au fost redate pasaje din denunţul amintit, prin care se insinuează că domnul procuror Liviu Tudose se află în relaţii extrem de apropiate cu SRI, având calitatea de informator sau/şi ofiţer acoperit.

Verificările Inspecţiei Judiciare au relevat că domnul procuror nu a fost şi nu este ofiţer acoperit, informator sau colaborator al vreunui serviciu de informaţii, iar de-a lungul carierei de procuror a ocupat funcţii de conducere, fiind verificat în cadrul procedurilor specifice de numire în astfel de funcţii. De asemenea, Consiliul Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii a stabilit că nu există date ori documente din care să rezulte calitatea de lucrător sau colaborator al securităţii, în sensul legii. În aceeaşi ordine de idei, la data de 18 ianuarie 2016, Consiliul Suprem de Apărare a Ţării a comunicat în mod public că, în urma verificărilor efectuate, s-a constatat că procurorii şi alte categorii profesionale din domeniul judiciar nu sunt lucrători operativi, inclusiv acoperiţi, informatori sau colaboratori ai serviciilor de informaţii.

Prin urmare, inspectorii judiciari au constatat că afirmaţiile menţionate sunt nereale, nefondate şi lipsite de suport probator, fiind de natură să creeze opiniei publice impresia că domnul procuror Liviu Tudose încalcă legea întrucât ar avea calitatea de ofiţer acoperit, informator sau colaborator al vreunui serviciu secret.

Plenul Consiliului a constatat că afirmaţiile lansate în spaţiul public au depăşit limitele dreptului la informare şi au adus atingere reputaţiei profesionale a domnului Liviu Tudose, procuror în cadrul Curţii de Apel Ploieşti.

Raportul Inspecţiei Judiciare poate fi vizualizat pe site-ul: www.inspectiajudiciara.ro
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